

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA A  
PROCEMPA**

**Companhia de Processamento de Dados do Município de Porto Alegre**

Edital complementar retificativo 001/2022 ao Edital de Abertura 01/2022

O INQC - Instituto Nacional de Qualificação e Capacitação, torna pública a retificação do Item 7 do Anexo II – Cronograma, passando a constar da seguinte forma.

**Onde se lê:** Publicação da relação final de classificados, **leia-se:** Publicação da relação final de classificados no site do INQC.

**Onde se lê:** A partir das 14 horas do dia 03 de junho de 2022, **leia-se:** Até às 14 horas do dia 03 de junho de 2022.

Porto Alegre, 16 de abril de 2022

Paulo de Tarso Dalla Costa

Diretor Presidente - Instituto Nacional de Qualificação e Capacitação – INQC